
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 16/3/2022 

    

α) Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Αναπαραγωγής των Ζώων 
Νόμος του 2022». 

β) Οι περί Αναπαραγωγής των Ζώων (Καθορισμός Τελών) 
Κανονισμοί του 2022. 

γ) Οι περί Αναπαραγωγής των Ζώων (Εμπόριο Ιπποειδών που 
Προορίζονται για Αγώνες και οι Όροι Συμμετοχής στους 
Αγώνες αυτούς) Κανονισμοί του 2022. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 316/2022). 

   92.720 

 Το Συμβούλιο: 

 

α)  Αποφάσισε να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί 

Αναπαραγωγής των Ζώων Νόμος του 2022», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 1. 

 

 β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος: 

 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για ψήφισή του σε νόμο. 

 

 ii) Να επιφέρει, στο εν λόγω νομοσχέδιο, οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο. 

 

 iii) Να υποβάλει στο Συμβούλιο για έγκριση τους περί 

Αναπαραγωγής των Ζώων (Καθορισμός Τελών) 

Κανονισμούς του 2022 και τους περί Αναπαραγωγής των 

Ζώων (Εμπόριο Ιπποειδών που Προορίζονται για Αγώνες 

και οι Όροι Συμμετοχής στους Αγώνες αυτούς) 

Κανονισμούς του 2022, μετά τη ψήφισή του πιο πάνω 

νομοσχεδίου από τη Βουλή των Αντιπροσώπων. 

…/.. 



Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 16/3/2022 

 

 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η εφαρμογή του 

Κανονισμού (ΕΕ) 2016/1012 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 8ης Ιουνίου 2016 σχετικά με τους ζωοτεχνικούς και 

γενεαλογικούς όρους για την αναπαραγωγή, το εμπόριο και την είσοδο 

στην Ένωση καθαρόαιμων ζώων αναπαραγωγής, υβριδικών χοίρων 

αναπαραγωγής και του αναπαραγωγικού υλικού τους και για την 

τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 652/2014, καθώς και των 

Οδηγιών 89/608/ΕΟΚ και 9/425/ΕΟΚ του Συμβουλίου, και για την 

κατάργηση ορισμένων πράξεων στον τομέα της αναπαραγωγής ζώων 

(«κανονισμός για την αναπαραγωγή ζώων»). 


